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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  سومجامع ـ  دوازدهمسنجش 
)9/03/1399(  

 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   
  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  12 ـونآزمــ  
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@sanjesheduc

: گ، پرسـتار  

ست؛ بيـت  

  )80صفحه 

توضـيحات  

 به "م "سه 

  .ه است

ationgroup

 110 (  

.  

مـرگ: ، هـوش  

ث خارق العاده اس

  

فارسي دهم، ص( 

ت.  منـادا اسـت  

ست آورد، شناس

 از بوسعيد مهنه

 

13(  

 يازدهم، صفحه

دو درست است

نامـه: منشـور :  

 بردارندة حوادث
   )108فحه 

 )80م، صفحه 

.استبط ساخته

ساقي 1 گزينه 

به د/ ف گردانيد
(   

يخ محترم بدل

 ) ـَنده+ مضارع

9/3/399 سومت 

فارسي. (ه است

ناغ و جناق هر د

هـا ساير گزينـه 

ير گزينه ها در
فارسي دهم، صف

فارسي دهم( .ست

جمله را بهم مرتب

در. دا ساز است

مصروف/ ص گشت
119هم، صفحه 

شي: 3ف، گزينه 

بن م(ـَنده +پر/ 

2

جامع نوبت(زيك 

گر به معني اجازه

جن 4 در گزينه 

بررسي. هستند

  

، در حاليكه ساي
ف. ( عمر طولاني

 معناي محل اس

حرف ربط تا دو ج

نشانه مناد 4و  2

در افعال مخصوص
فارسي يازده(سه 

رنج و عنا معطوف

/ـَنده+گشاي/ ه

ي و نگارش

دهم؛ رياضي و فيز

ر گزينه هاي ديگ

ظور و محذور و

   

ك زبان فارسي ه
   .ي شده اند

)100م، صفحه 

ه پرداخته شده،
رغ، بيت چهارم

ها بهساير گزينه

داند، ح) شنا(شنا

2هاي گزينه. ت
14 (  

د: ها ساير گزينه
ت مربوط به شناس

ر: 1مده، گزينه 

ـَنده+ نال: نه ها

 فارسي

سنجش دوازد

عناي وزارت و در

 گزينه يك محظ

سبحانه: سبهانه

 
و واژگان متروك
چار تحول معنايي

فارسي دهم. (ت

ي و ملي حماسه
 اشاره به سيمرغ

در س. ستگيل ا

آش) چه كسي(ه 

ين استانه تحس
43دهم، صفحه 

بررسي. ت است
توضيحات.  است

تكرار يار آ: 4نه

رسي ساير گزين

    
 

  .رست است
  سي دهم

  .رست است
  .رست است

ه دستوري به مع
  .رست است
   رسي يازدهم
  .رست است

در. حليه: هليه 
  .رست است

س//  علا: الا//  ت 
  .رست است

   عينكم
  .رست است
  .رست است

و فغفور جزوخار 
در گذر زمان دچ

  .رست است
 شده عتاب است

  .رست است
گي قومي به ويژ

ژدها، بيت سوم
  .رست است
  .رست است

ه گيلان جمع گ
  .رست است

كه "تا "ي افتاديم
  .رست است

نشا "ا " 3ماره 
فارسي د( نادا در

  .رست است
مت دوم كراهيت
بلي حذف شده
  .رست است
گزين: ر گزينه ها
  .رست است

ه ، برر+ د بن: ده

www.sanjeshse

  
  

در 3گزينه   
واژگان فارس  
در 1گزينه    

در 2گزينه    
در اين گزينه  

در 4گزينه    
واژه نامه فار  

در 2گزينه    
/هول: هول  

در 3گزينه    
انابت: عنابت  

در 4گزينه    
درس قصة ع  

در 1گزينه    
در 3گزينه    

هاي فرخواژه
فرمانبردار، د

در 2گزينه   . 
عتيب ممال

در 4گزينه   . 
در اين بيت

چهرة ا: دوم
در 3گزينه   . 1
در 2گزينه   . 1

در اين گزينه
در 1گزينه   . 1

ايدر غرقابه
در 3گزينه   . 1

در گزينه شم
مربوط به من

در 4گزينه   . 1
نهاد در قسم  

قرينه فعل قب
در 2گزينه   .1

بررسي ساير  
در 1گزينه   . 1

بند: 1گزينه   
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: صـر اربعـه     

فارسـي  . (ت 

ـن عبـارت   

ationgroup

ل، سـمن؛ عناص

اسـت 2گزينـه  

ايـن .بينـيم نمـي 

13(  

لاله، نيلـوفر، گـل

ترين پاسخ گسب

  

  .استنشده

دو ن را ميـان آن  
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  )14صفحه 

لا: ها، هري؛ گل

اي داري؟ مناسه

  .ت

  .ت

  .ت

.هماهنگي دارد

  .ست

درستي ترجمه ن

  .استشده

كند و تشـابهي

  .ن است

ن

3

جامع نوبت(زيك 

  ) 73حه 

فارسي دهم، ص( 

رو، بلخ، نشابور،

چه خواسته/ ند؟

  .استشدهه ن

استرجمه نشده

استرجمه نشده

استرجمه نشده

 گزينه مفهوم ه

اي ترجمه نشده

دبه... و» سياري

رستي ترجمه نش

كفرق مي  ديگر

نه و محتواي آن

ي، زبان قرآن

دهم؛ رياضي و فيز

رسي دهم، صفح

(رخت سرو است

مر: ز، فردا؛ مكان

كنيزت آرزو مي

درستي ترجمهه

درستي تربه... و 

درستي تربه... و 

درستي تربه... و 

با اين. كندد مي

درستيبه... و» ی

هاي بسبيماري« 

دربه... و» توكل

هايه با داستان

تاب كليله و دمن

 عربي

سنجش دوازد

  

فار( مقاومت در

23( 

يت به معني در

پرير، دي، امروز

ت آمده هيچ چي

به... و» النتيجة« 

»أن تَتفاهَم« ،

»السورة« ،»ی

»سلطاناً « ،»ل

 كه درخت رشد

کانت تُلقی« ،»

،»ي آلوده كننده

با ت« ،»موز كوشا

ب كليله و دمنه

هاي كتد ويژگي

    
 

  .رست است
) 38م، صفحه 
  .رست است

مرتبط با ادبيات
  .رست است

3زدهم، صفحه 
  .رست است

كار رفته در بي به
  .رست است

پ: زمان( معنايي 
  )خاك، باد

  .رست است
 اينكه در حكايت

 )47صفحه 

  .رست است

  .رست است
«،»ترَجع« هاينه

  .رست است
»لُغَتَی«  هاينه

  .رست است
قَد سمّی«  هاينه

  .رست است
من قُتل«  هاينه

  .رست است
از دانه است :نه

  .رست است
تعلَّمَت«  هاينه

  .رست است
گازهاي« ها ينه

  .رست است
آمدانش« ها ينه

  .رست است
مضمون كتاب :نه
  .ت

  .رست است
متن در مورد :نه

www.sanjeshse

در 4گزينه   . 1
فارسي دهم(  

در 1گزينه   . 2
موضوعات م  

در 2گزينه   . 2
فارسي دواز(  

در 3گزينه   . 2
هر دو سرو  

در 4گزينه   . 2
هايشبكه  

آتش، آب، خ
در 2گزينه   . 2

با توجه به  
دوازدهم، ص

در 1گزينه   . 2
  

 
در 1گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 2گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 3گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 4گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 3گزينه   .3

ترجمه گزين
در 2گزينه   .3

ساير گزيدر 
در 1گزينه   .3

زيساير گدر 
در 4گزينه   .3

ساير گزيدر 
در 1گزينه   .3

ترجمه گزين
نادرست است

در 3گزينه   .3
ترجمه گزين
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@sanjesheduc

حركـت   ي
بـه   يگـونگ 

 ـ  نيه هم ـب

هسـتند   ي

ationgroup

 ـ يگـام بـرا   نيول
او و چگ يدادها  

بـو نحـوه  داونـد   

يت كه آنها گروه

13(  

  .است  رست 

او. شـود يم ـ سر
هـا و اسـتعديي

تقرب بـه خد ري

ه خاطر آن است

9/3/399 سومت 

 

اين عبارت نادر 

  . گيرد

  .م بيايد

سيهدف م نيا ي
كت انسان ِ توانا

در مسي موانع ن

به نيا رند؛يگيم

مي

4

جامع نوبت(زيك 

 . به عربي است

  .ود

  .ست

.دمشد تا سپيده

جاي خالي قرار

به صورت مجزوم

   الماطرةِ 

يبه سو رداشتن
ها،  حركهيسرما

نياجتناب از ا اي
  . شده است

م يمسخره و باز

و معارف اسلام

دهم؛ رياضي و فيز

 شده از پهلوي

م در قرن دوم بو

 روز پنجشنبه اس

خوابيد و لبريز ش

تواند در جنمي» 

  .يل است

رط بوده و بايد ب

  

  . است

  :ست
جميلةِ فی الأيّامِ

او فقط با گام بر 
شناخت س يعني 

يمقابله  انعت مو
ها شمردهدانش

آن را به م د،يوان

 فرهنگ و

سنجش دوازد

ه كتابي ترجمه

مقفع يك مترجم

 
 روزهاي هفته،

ر شب قدر نخ د

النساء«  جمله،

  .قايه نيست

اسم تفضي» جمل

؛ زيرا جواب شر

.د صحيح است

آمده» نجاح« م

  .كيدي است

 به اين شكل اس
مَع ألوانِها الجَ 

يرستگار جهيت
ت انسان است؛

شناخت نيهمچن
د نيسودمندتر 

خوي نماز فرا م

    
 

  .رست است
كليله و دمنه :نه

  .رست است
عبداالله بن مق :نه

  .رست است
  .رست است
  .رست است
 .درست است

روز ششم از :نه
  .رست است

زن مسلمان :نه
  .رست است

مذكر بودن فعل
  .رست است

ن گزينه، نون وق
  .رست است

أج« و سم مكان
  .رست است

نادرست است؛» 
  .رست است

ينه از نظر قواعد
  .رست است

جنس بر سر اسم
  .است رست

مفعول مطلق تاك
  .رست است

ي كامل عبارت
»قوس قزح« رةُ 

  . رست است
يل انسان و در نت

شناخت ر،يمس ن
ها و ههيسرما ن

يكه خودشناس
  . رست است

كه مردم را به ي
 .كننديم

www.sanjeshse

در 2گزينه   .3
ترجمه گزين

در 3 گزينه  .3
ترجمه گزين

در 4گزينه   .3
در 1گزينه   .3
در 2گزينه   .4
د 3گزينه    .4

ترجمه گزين
در 2گزينه   .4

ترجمه گزين
در 4گزينه   .4

با توجه به م
در 1گزينه   .4

در اين» ن« 
در 3گزينه   .4

اس» مناظر« 
در 4گزينه   .4

»تبتعدون« 
در 2گزينه   .4

تنها اين گزي
در 1گزينه   .4

نفي ج» لا« 
در 4گزينه   .4

م» اجتناباً« 
در 3گزينه   .5

گذاريحركت
تَظهَرُ ظاهر

  
    

 
در 4گزينه   .5

رشد و كمال
نيانسان در ا

نيا يريكارگ
است ك ليدل

در 1گزينه   .5
يآنها هنگام

يكه تعقل نم

erv.ir
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. ما قرار داد
 .د

دهنـده بـه   
دربـاره اش  

ن پـاداش  ا 
ن نفر ستم 

عنوان با  چ

  .»چ

راه  دي ـتوان
د بـا قـرآن   

  .»دياس

-يبن ـ ست؛
 ـ   ،يو بحران

-آمـوزه  و  

هم آمـدن    
قدر آن بت

ationgroup

ود را در وجود م
كندي احساس م

  مولوي

فرمان د يعنيد 
د  يحضرت عل ـ

تـوايچگونـه م ـ    
را كه به هزاران 
چيبه ه يو انيم
  

ره و دست تا مچ

يم يدر صورت 
به عهد خود دين

گان قرآن را بشنا

وسيد، به وقوع پ
سـخت و طيشـرا 

ايسـتادند نيد 

تـا فـراه يابـد و   
بي غيمندو بهره

13(  

به خو شي و گرا
بتش را در دل

از كلام مو .باشد

دارديجدان بازم
همان است كه ح

عنـوان نمونـه، چ
يجهان كس ني

چون صدام و حام
.كندينم يرابر

چهر: ت؟ فرمود

ط،يدر آن شرا«
توانيم يو وقت 

كنندگا فراموش

كرديم ينيب ش
ش ني ـبا وجود ا 

فياسلام و تحر

ادامـه بتي از غ
درك ظهور و ي
  .كند ا

«  

9/3/399 سومت 

 خود آشنا كرد
و محب ابدييرا م

يرون خودش م

از عقل و وج يرو
ه يعامل درون ن

  .ت

بـه ع. ها را ندارد
يتوان در اينه م

چ يل اعدام كس
 هزاران جانباز بر

ستازي نامحرم جا

:  به آنها فرمود
ديكن يي شناسا

كه ديقرآن باش 

شينچه آن امام پ
.بازگرداندند ت
غلط از ا يرهايس

جديد و يشكل
يشايستگ  انساني
دايرا پ يجت اله

»جْعَلَهُمُ الْوَارِثِينَ 

5

جامع نوبت(زيك 

سرشت ما را با
خدا ر ند،ينش ي

بوده است در در

ريكند و از پ يم
نيخواند،  ايرام

ه در درون توست

هش كامل انسان
چگون ايداد؟ و  ا
به عنوان مثال ؟
كردن ييايميش

قدار از بدن زن

  »)ص(دا

 مردم و هشدار
را مياط مستقر
رويپ ديتواني م

آن ي،علحضرت  
تبه دوران جاهلي
و در مقابل تفس

  .ر دادند

رد تا امامت در ش
پس پرده اين.د

جود آخرين حج

ةً وَ نَج جْعَلَهُمْ أَئِمَّ

دهم؛ رياضي و فيز

او سيض كاشاني 
يجهان م يماشا

ها به دنبال آن ب

به گناه دعوت م
ا به گناه فرر ي

است كه ين نفس

جزا و پاداش تي
ايدن نيدا را در ا
اد؟د فري است، ك

ناه، و معلول و ش

چه مق دنيد«: د

س از رسول خد

ود و آگاه كردن
كنندگان به صرت
گاهو آن د؛يده 

نيرالمؤمنيام ي
زيادي ب را تا حد

ن مبارزه كردند و
جامعه قرار اريخت

نظرها پنهان كر
ظرها پنهان باشد
جامعه كامل از وج

  »بتي غ

ي الأرْضِ وَ نَج

سنجش دوازد

اليقين فيب علم
به تم اينگرد و ي

هكه سال يگنج

ب ،ييايند انسان 
كند و ويم اني

دشمن تو، همان

يجهان ظرف ن اي
هادت در راه خد
 قتل عام كرده

گنيهزار انسان ب

ديدرش كه پرس

پس ياسيو س يع

حوال پس از خو
كه ابتدا پشت د

صيتشخ رانان 

ين به هشدارها
اسلام ر يايو دن
حاكمان نين با ا

را در اخ امبريپ 
 

  .ت باشد

جت خود را از ن
از نظر يت جهان
بلكه ج ن،سلمانا

در عصر  يمهد

نَ اسْتُضْعِفُوا فِي

    
 

  . رست است
از كتاب) ع(علي 

يكس در خود م
  . رست است

بوده كه گ نيف ا
  .رست است

كه در درون ي
يطغ .شوديم ده
د نيتردشمن: ت

  .رست است
 و وحدت معاد
عمال، مانند شه

صدها نفر را اي 
صد ها ه كردن 

  . رست است
در جواب براد )ع

  .رست است
  »تقوا  تي

  .رست است
اجتماع ،يفرهنگ

  . رست است
اوضاع و اح اني ب

ديده صي تشخ
شكنمانيكه پ د

  .رست است
م توجه مسلمانان
م حاكم شدند و

گوناگون يل ها
يو سخنان واقع
 . رست است

 همراه با معرفت
  . رست است

و حج رهيرين ذخ
حكومت ليتشك ي

د كه نه تنها مس
  .رست است

مامت حضرت م
  .رست است

 نَمُنَّ عَلَى الَّذِين
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هـان را بـه    

 شـان ي از ا
را  ني ـام د   

سلام را بـه  
سش پاسـخ  

ه اخـلاص،  

-يديـد م ـ 

 مخلوقـات   
مسـتقل از   

  . ها است 

ationgroup

واهد كـرد و جه

را ني ـ احكـام د  
معـارف و احكـا
فتند و احكام اس

تند، به آن پرسش

رسيدن به ي برا
  .نمايديمند م

را پد كه چيـزي 

خود يا سـاير ي
توانـد ميم ـ يس ـ 

هاي آن ز ويژگي

13(  

ها، ظهور خوسان
 .باشد ي

توانسـتندينم ـ
بـه مدسـتيابي   
رف يم گريد يها
داشت اتيو روا م

ستن از اوج ي
منبهره ياله يها

زيرا هر كس ك د

يبرا ،شرك الهي
كـه كس ن كند

 دلنشين بودن از

9/3/399 سومت 

انس يجزمان من
يم )ص(اكرم بر

نداشتند و ن يس
توان كه را يدان
شهره ايخود و  

ميكه از قرآن كر

ياه خداوند و يار
هسان را از كمك

دي در توحيمالك

ي  در  شربوب ير
ه باز كند و گمان

  

كه گسترده و» 

   ديني

6

جامع نوبت(زيك 

يم كه در آخرالز
امبيكه از نسل پ

به امامان دسترس
گواران دانشمند

شهردند كه در 
ك يراساس دانش

ض نياز به پيشگا
سازد و انسيت م

م  آن نيز هست؛

 هستند كه تدبي
ر ربوبي جداگانه

.با توحيد ندارد

عالم درون«عني 

هاي ف و اقليت

دهم؛ رياضي و فيز

داري دهيعق يله
است ك  يم مهد

ست بودند كه به
رو، آن بزرنيز ا

كرديم تي ّ ترب
داشتند، آنان بر 

نيايش و عرض: و
را در قلب تقويت

پس تنها مالك

نيز ي او ديگران
در كنار يگر كس

  .شده است

ها منافاتي بسته

نظور از انَفْسُ يع

  .كند  پيدا مي

 

معارف

سنجش دوازد

ساير اديان ا وان
امام ،ياين منج

دوردس ي شهرها
از. ن مطلع شوند

ط مختلف شهر
يپرسش زيندم 

  »شيداير پ

ك خواستن از او
كند، محبت او ر

ق جهان است پ

داوند و در كنار
اگ. رعهده دارند

گرفتار شرك ش

راي اجابت خواس

  
 

«  

و من» عالم برون«

  .طري است

را پ» ورت وجود

 . ل صالح است

    
 

  .رست است
رويمانند پ زين ن

ا.  خواهد رساند
  .رست است
در يه ، مردمان

آنان يها فرمان
به نقاط ي رفتن 
اگر مرد. موختند

  .رست است
جهان به خدا د 

  .رست است
ا خداوند و كمك

كيداوند را كم م
  .رست است

خداوند تنها خالق
  . آن است

  . رست است
خد نكه علاوه بر

ر موجودات را بر
گ كندر را تدبير 
  . رست است

اولياي الهي برز 
  . رست است

  »ير بندگ
  .رست است

»اخلاص تيقو
  .رست است

»درخت اخلاص 

  . رست است
«ق عيني يعني 
  . رست است

بي در انسان فط
  . ست استر

ضرو«د، جايگاه 
  . رست است

هاي عمل چشمه 
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لـذا خـدا    

 را بر ضـد  

 

ationgroup

،»ريافـت نمـود  

  . آور است ن

ر نيستند انسان

. گردد گوني مي

13(  

در«و » كشف« 

ن و چه چيزي زيا

اتب بشري قادر

گ دگر ش تغيير و

 .  

  . مي دارد

  . سازد 

  . شود ي

9/3/399 سومت 

  . ت

  . ن وجود دارد

ن با حواس خود

باشد و  مفيد مي

مكا»  اندر درون

 باشد، دستخوش

.ئل انسان است ا

 معنايي و مفهوم

ني رها مي  حيوا

  

حقيقي ناميده مي

7

جامع نوبت(زيك 

مشق و الگو است

  . ارد حكيم د

در انسان» نوي

توان  خدا را نمي

  . ساسي دارد

براي ما چيزي  

  . د

خصمي زان بتر

خت همراه  شنا

  . مند نيستند

مي مسا  حل تما

، مصداق»ادانم

ز چنگال نفس

. ت و مادي اس

كند و خود ح مي

دهم؛ رياضي و فيز

ش، نيازمند سرم

مدير و مدبري ح

معن«و » الهي«ي 

 است كه چون

  .شمند شود

ه در آن نقش اس

دانيم چه ، نمي

گيرد صورت مي 

  . ست

ند خ ما/ صم برون 

هي و زايش، آگا

يش قادر و توانم

 تنهايي قادر به

نم همي كه نا بدا

ورد و انسان را از

طبيعت فيزيكي

قدسي متصل م

سنجش دوازد

ل وجودي خويش

بيعت، مت كه ط

هاي اه با گرايش

آورند اين ود مي

تواند ارزشم ن مي

هده شود و مشا ي

خته باشيم نشنا
 

»يابي حس علّت

  . آورد

ن التزام به آن اس

 كشتيم ما خصم
   

هش و افز ن با كا

نيت خوي يه حيوا

معتقدند علم به

كه بد/ دانش من 

آو ها را پايين مي

هاي ط  در حوزه

 به عالم الهي و ق

    
 

  .رست است
 رسيدن به كمال

  .رست است
ن نظم اين است

  . رست است
ي و مادي، همرا

  .رست است
عاي خو ر اين اد

   
  .رست است

 با ايمان راستين
  . رست است

ميده مي ستقيم نا
  .رست است

د را به درستي ن
 . رست است

ح«و » كنجكاوي
  . رست است

آ وجود مي  را به
  .رست است

ن علم و نداشتن
  .ت استرس

اي شهان«بيت 
.ويش بشورانند
  .رست است

ريزي انسان نامه ر
  . رست است

ر برانگيختن علي
  .رست است

هستند كه مع  ل
  .رست است
د ددان جا رسي
  .رست است

ه هي خوا ت خود
  . رست است

وم تجربي فقط
  . رست است

ت كه انسان را
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عل
فعل 

ين قـدرت    

  . مايد

  . د

در دو  1ـه    

To

in




 

It + be + 

  : ر است
w

c

m

m

  مفعول +  

نتيجـه يـا     

  

صـورت   بـه 

  اسم انسان

  .  رسيديم

ي گيـاه يـا    

  يه

 + فاعل

ationgroup

 صفت

 فعل

وسـيلة همـي  به

نم  ديگر آغاز مي

نصيب باشند  بي

ن جملـه گزينـ

ng
+ ………

+            (fo

مكي به قرار زير

 be ++

will

can

may

must

ايـن جملـه ن بر نا

who   يـاthat ب

whom / th  +ا
  . شود

مان خير به مقصد
  صد

داد خيلي كمـي
  . شود

، ناحينه، وسعت

Would, co

رط

13(  

ر مفعولي

عل مفرد

ل اصلي يا

باشد و خاب مي

ري را در جهان

ض و رحمت او

ايـن بر بنا. باشد مي
  . د

….. +          

or +              

ينده با افعال كم

+ p.p            

بنا. باشد ساده مي

omلمه ربطـي  

 
hat+ فاعل + ل 

آورده ش thatي 

عت با تأخ ما دو سا
مقص) 4 

جا تعد در آن. ت
ش ميده مي بان نا

دامن) 4 

ould, might 

يجه يا جواب شر

9/3/399ت سوم 

شخص يا ضمير

 فع

اسم مفعول فعل

داراي قدرت انتخ

ست، حيات ديگر

ي خويش از فيض

عل مفرد م ش فا
a باشد اشتباه مي

   + ………

                 

مجهول آ. است 

                  

صورت گذشته س
  . باشد مي

كل. مفعولي دارد
h (تكرار شود . 

فعل................ + 
بايد كلمه ربطي

براين ما ناب. ي بود
 هده

خشك و داغ است
 دارد كه يك بيا

 ل 

 +صلي ساده

 جمله نتي

  

8

جامع نوبت(زيك 

 اسم ش

 ا

 خلقت، انسان د

نه اس شد و جاودا

ت قصور و خطاي

رود و در نقش مي
areچنين فعل 

………..

       ) + to +

the letterن 

 + …….

بص ifمله بعد از 
آن به قرار زير م

ن جمله حالت م
him(ني همان 

...
ه كردن جمله نب

شدت باراني  هوا به
مشاه) 3 

خيلي خ هميشه 
لي كمي وجود

جنگل) 3 

..... + فعل ا

انگليسيزبان 

دهم؛ رياضي و فيز

فعل 

كم در جهان حا

باش الم ماده نمي

علّت د كه مبادا به

t  ياing كار م به
ول جمله و همچ

  . است ه قرار 
+        + ……

همان It و ضمير 

رط يا همان جم
ختار آ سا.  باشد

باشد و همچنين ي
 بعد از فعل، يعن

تاه شد و براي كو

شت و همچنين
  توقع

هوا در طي روز ه
ي شن و آب خيل

  جلگه 

..........

ز

سنجش دوازد

هاي ح ي و سنت
   

نين عا ه تابع قوا

ترسند  خود مي

toرت مصدر با 

در ا toل بدون 

به to beهمراه 
…….

باشد  آينده مي

زيرا جمله شر. ت
ينده در گذشته

اره توصيفي مي
ن مفعول نبايد

باش ملاً اشتباه مي

ر زيادي وجود داش
انتظار،) 2 

جا هو  كه در آن
ين مقدار زيادي

دشت،) 2 

 if فاعل +

جملهشرط 

    
 

  . رست است
مندي هستي نون

.كند  ي پيدا مي
  .رست است

صيت حقيقي كه
  .رست است

ها در واقع از ان

  .رست است
صو جمله فعل به

فعل. باشد باه مي

به ه Itختار  ن سا

  .رست است
صورت مجهول

  .ت استرس
ي نوع دوم است
ط بايد بصورت آي

  .رست است
وا  رت يك جمله

اين بر بنا. رود ر مي

that help كاملا
  .رست است

ران ترافيك بسيار
  تهيه 

  .رست است
 بزرگي از زمين
د دارد و همچني

 صحرا 

 +شته ساده

جمله شرط يا ش

www.sanjeshse
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  . ود

ن ميـراث و  

مـديگر در       

  . ياج دارند

  . جود دارند

 . د

ationgroup

و بهبود يافته بو
  سيله

  .كردند شا مي

عنوان ها به سنت

  راث 

ـا ايميـل بـا هم

  جان 

چنين به آن احتي

 مصور و غيره وج

  يدن

  فظه

  سخ دادن

  ب

خوب ياد بگيرند

13(  

عيت جسماني او
وس به) 4 

د كه آن را تماش

  يي كردن 

ين سا. غيره دارد

مير) 4 

 طريـق تلفـن يـ

هيج) 4 

هاي ما همچ  نوه

  كردن

هاي هنگ صي، فر

   مثال

رسي) 4  دن 

حاف) 4 

پاس) 4 

يح، بطور مناسب

 زبان را خيلي خ

9/3/399 سومت 

ه شرايط يا وضع
 ريق

شد مل مي  يا شا
  ن كردن 

ت كردن، پذيراي

پزي، كشُتي و غ

 ظت 

لاً از ن ما معمو

  اظهار 

كان و زيرا كود 
  ظت كردن

م كردن، تأمين

ت فني يا تخصص
  له 

يل، نظير، براي

كردن، تلاش كر

  

  ت آوردن 

 بت كردن 

 درست يا صحي
  

بروند تا) خارجه

9

جامع نوبت(زيك 

كه د با وجود اين
از طر) 3  م

رفتهراد مسن گ
تأمين) 2 
خدمت) 4 

ل موسيقي، آشپ

محافظ) 3 

براين بنا. ست دارم

بيان،) 3 

.حافظت نماييم
محافظ) 2 
هم فرا) 4 

هنگ لغات مي، فر
بوسيل) 2 
از قبي) 4 

كار ك) 3 

قلب) 3 

بدست) 2 
  شتن، گرفتن 

صحبت) 3 

بطور) 2 
فوراً ) 4 

 .  است

كشور خ( خارج 

دهم؛ رياضي و فيز

ه خوشحال نبود
كه، عليرغم د اين

كان تا افر از كود

 ن 

 مختلف از قبيل

 

ر زياد او را دوس

 ، قول و قرار 

كنيم مح گي مي

هنگ لغات عموم

 كردن 

  

داشكشيدن، نياز 

 ارائه دادن

مان طولاني نياز

افي ندارند تا به

سنجش دوازد

رسيد كه نظر مي
با وجود) 2 

و مردم زيادي، ا
  

ترتيب قرار دادن

هاي  انواع سنت
  . د

دانش ) 2 

ان است و بسيا

ترتيب،) 2 

 زيستي كه زندگ
   دن 

  

ه  لغت از قبيل فر
  
  

حمل ك) 2 

عصب) 2 
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 .رست است

ل تير را مطابق ج

م( 22+) همن

مسال چهارشنبه
 .رست است

اند پس ماس برون

 .رست است

  :ل

F OF O′= =
M قائم الزوايه

F a′ = =2 1

MF.M=  حا

 .رست است

29صفحه  5ن 

www.sanjeshse

pچون  > 
1≤از طرفي 

Aبنابراين 

 
 

در 4گزينه  .12
يكشنبه اول

= به( 234

بهمن ام 22
در 3گزينه  .12

دو دايره مما

در 1گزينه  .12
مطابق شكل

OM = 4
′FFمثلث 

دانيم  مي 

MF′ =18

در 2گزينه  .12
مطابق تمرين

erv.ir

20

21

22

23



  
 

 

@sanjesheduc

a br r
+1 1  

a

b

c

s

s

s

= π

= π

=

4
9
36

 

| a b |

a.b | a

× =

=


   

(a+272 
 

(a.b) =2 

 

|
BH =  





   
 خارجي
 

 داخلي

A

A

2

ationgroup

cr r
+ =1 1

a

b

c

r

r

r

π = π →
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
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